



## Clipping Collection - VERN

16.04.2021 13:35

## Sadržaj:

---

**Naslov:** Na 1. Konferenciji OBRAD gostovat će i dobitnica Nobelove nagrade za kemiju Ada Yonath

**Datum, autor:** 17.5.2016. 0:00:00, NN

**Država, izvor:** Hrvatska, [www.liderpress.hr](http://www.liderpress.hr)

**Kategorija:** VERN

**OTS:** (izvor: Medianet)

**URL:**

[Otvori objavu](#)

---



Otvori objavu na Briefing Webu

**Transkript:**

U Zagrebu Lađa Novak, 17. svibnja2016.13:21 Prvu konferenciju OBRAD (obrazovanje i rad), koja će biti u Zagrebu 2. i 3. lipnja u Muzeju suvremene umjetnosti, predstavili su danas na Veleučilištu VERN Zina Kalay Kleitman, Veleposlanica Izraela u RH, Branko Steianović, predsjednik Upravnog vijeća Veleučilišta VERN i Iva Biondić, direktorica razvoja VERN-a i direktorica programa konferencije OBRAD. Organizacijski partneri konferencije su VERN, Sveučilište u Zagrebu i Hrvatska udruga poslodavaca, a Izrael je zemlja partner. Konferencija će označiti početak projekta OBRAD, čiji je glavni cilj započeti i moderirati konstruktivan dijalog između obrazovnog sustava i tržišta rada tj. gospodarstva. U projektu po prvi put kod nas surađuju jedno javno i jedno privatno visoko učilište što pokazuje o koliko se važnom projektu od društvenog značaja radi U okviru konferencije održat će se predavanja, prezentacije dobrih praksi, panela, okruglih stolova i radionica, a sve na temu moguće suradnje između obrazovnog sustava i gospodarstva. Kronična boljka hrvatskog gospodarskog razvoja jest pomanjkanje adekvatno obrazovane radne snaga na tržištu rada, koja svojim znanjem, umijećem i vještinama može odgovoriti potrebama gospodarskog razvoja, odnosno potrebama poslodavaca. Projekt OBRAD obuhvaća niz akademsko-poslovnih događanja koja predstavljaju kontinuiranu komunikacijsku platformu na relaciji obrazovanje -gospodarstvo. Izrael je odabran kao zemlja partner jer je na drugom mjestu među 60 najrazvijenijih zemalja svijeta, po usklađenosti sveučilišne produkcije s potrebama gospodarskog razvoja. Time je stvoreno izuzetno pozitivno poduzetničko okruženje, a Izrael je stekao epitet startup nacije. Jedna od sudionica skore zagrebačke konferencije je i dobitnica Nobelove nagrade za kemiju, Izraelka profdr. se. Ada Yonath s Weizmannovog instituta.